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ФИДЕР ПИТАЕТ ЗОНУ С ДВУМЯ ПЕРЕГОНАМИ. ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО БУДЕТ ПОЕЗД ЛИБО НА ПЕРЕГОНЕ 1, ЛИБО НА ПЕРЕГОНЕ 2 Р1 = Р2 = 0,4, А ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО БУДУТ ПОЕЗДА ОДНОВРЕМЕННО НА ПЕРЕГОНАХ 1 И 2 РАВНА Р12 = 0,16. НАЙТИ СРЕДНЮЮ ПОТЕРЮ МОЩНОСТИ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ , ЕСЛИ ТОК ПОЕЗДА НЕ МЕНЯЕТСЯ И РАВЕН В ТЕЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ ЕГО НА ПЕРЕГОНЕ 1 И 2 In = I = 1000А. 

ДЛЯ УПРОЩЕНИЯ РАСЧЁТОВ ПРИНЯТЬ, ЧТО ПРИ НАЛИЧИИ ПОЕЗДА НАГРУЗКА ЕГО ПРИЛОЖЕНА В СЕРЕДИНЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕГО ПЕРЕГОНА. СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ R = 0,05 ОМ/КМ.


n/ст







4 км 4 км 


	РОАТ МИИТ

кафедра. «Электрификация и электроснабжение»

	ЗАДАЧИ К ЭКЗАМЕНАЦИОННОМУ

БИЛЕТУ № 2
	Утверждаю

Зав. Кафедрой д.т.н., проф. 

В.А. Бугреев

	
	Дисциплина 

«Основы компьютерного проектирования и

моделирования устройств электроснабжения» 

6 курс
	


 СОПРОТИВЛЕНИЕ ЦЕПИ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА РАВНО ZК = 10 + j 20 ОМ, А РАСЧЁТНЫЙ МАКСИМАЛЬНЫЙ РАБОЧИЙ ТОК РАВЕН I = 1000 - j 500, А.

 СЧИТАЯ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ПОДСТАНЦИИ ПРИ КОРОТКОМ ЗАМЫКАНИИ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ РАВНЫМ 25КВ, УСТАНОВИТЬ ВОЗМОЖНА ЛИ ЗАЩИТА ПРИ ПОМОЩИ РЕЛЕ СОПРОТИВЛЕНИЯ, ХАРАКТЕРИСТИКА КОТОРОГО ПРИВЕДЕНА НА ПРИЛАГАЕМОМ РИСУНКЕ.
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 ОТ ПОДСТАНЦИИ ОТХОДЯТ ДВА ФИДЕРА 1 И 2. СРЕДНИЕ ТОКИ ФИДЕРОВ I1 = 800А И I2 = 600А , А ЭФФЕКТИВНЫЕ IЭ1 = 1000А И IЭ2 = 800А. НАЙДИТЕ ЭФФЕКТИВНЫЙ ТОК ПОДСТАНЦИИ. (ПОДСТАНЦИЯ ПОСТ. ТОКА).
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НАЙТИ МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПОСТОЯННОГО ТОКА ДЛЯ ВЫБОРА УСТАВКИ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ ПОДСТАНЦИИ А

 /СМ. СХЕМУ/.

 СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ И РЕЛЬСОВ R = 0,1 ОМ/КМ. 

ЭКВИВАЛЕНТНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ ТЯГОВОЙ ПОДСТАНЦИИ ρ = 0,09 ОМ, СОПРОТИВЛЕНИЕ ОТСАСЫВАЮЩЕГО ПРОВОДА RО = 0,05 ОМ, НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ТЯГОВОЙ ПОДСТАНЦИИ UН = 3300 В. ПРИНЯТЬ, ЧТО В МОМЕНТ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ НАГРУЗКА ОТ НЕПОВРЕЖДЁННЫХ ПУТЕЙ РАВНА НОМИНАЛЬНОЙ, А НАПРЯЖЕНИЕ ХОЛОСТОГО ХОДА СНИЖЕНО НА 5% . НОМИНАЛЬНЫЙ ТОК ПОДСТАНЦИИ IН = 3000А. 

ПАДЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ В ДУГЕ В МЕСТЕ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ ПРИНЯТЬ РАВНЫМ 150 В.
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НАЙТИ МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПОСТОЯННОГО ТОКА ДЛЯ ВЫБОРА УСТАВКИ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ ПОДСТАНЦИИ А  /СМ. СХЕМУ/. СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ И РЕЛЬСОВ r = 0,1 ОМ/КМ.

ЭКВИВАЛЕНТНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ ТЯГОВОЙ ПОДСТАНЦИИ ρ = 0,09 ОМ, СОПРОТИВЛЕНИЕ ОТСАСЫВАЮЩЕГО ПРОВОДА RО = 0,05 ОМ, НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ТЯГОВОЙ ПОДСТАНЦИИ UН = 3300 В. ПРИНЯТЬ, ЧТО В МОМЕНТ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ НАГРУЗКА ОТ НЕПОВРЕЖДЁННЫХ ПУТЕЙ РАВНА НОМИНАЛЬНОЙ, А НАПРЯЖЕНИЕ ХОЛОСТОГО ХОДА СНИЖЕНО НА 5%. НОМИНАЛЬНЫЙ ТОК ПОДСТАНЦИИ IН = 3000А. ПАДЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ В ДУГЕ В МЕСТЕ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ ПРИНЯТЬ РАВНЫМ 150 В.
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 НАЙТИ МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПОСТОЯННОГО ТОКА ДЛЯ ВЫБОРА УСТАВКИ ФИДЕРНОГО ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ А1 ПОДСТАНЦИИ А /СМ. СХЕМУ/, СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА ПРОВОДОВ КОНТАКТНОЙ СЕТИ ОДНОГО ПУТИ RК = 0,1 ОМ/КМ, ТО ЖЕ РЕЛЬСОВ ДВУХ ПУТЕЙ RР = 0,01 ОМ/КМ, СЧИТАТЬ, ЧТО НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ПОДСТАНЦИЙ НИЖЕ НОМИНАЛЬНОГО 3300В НА 5%, ПАДЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ В ДУГЕ В МЕСТЕ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ ПРИНЯТЬ РАВНЫМ 150В, СОПРОТИВЛЕНИЕМ ПИТАЮЩИХ И ОТСАСЫВАЮЩИХ ПРОВОДОВ ПРЕНЕБРЕЧЬ. 
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НАЙТИ МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПОСТОЯННОГО ТОКА ДЛЯ ВЫБОРА УСТАВКИ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ С4 ПОСТА СЕКЦИОНИРОВАНИЯ, СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ ОДНОГО ПУТИ  r = 0,1 ОМ/КМ.

ЭКВИВАЛЕНТНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ ТЯГОВОЙ ПОДСТАНЦИИ ρ = 0,09 ОМ, СОПРОТИВЛЕНИЕ ОТСАСЫВАЮЩЕГО ПРОВОДА RО = 0,05 ОМ, НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ТЯГОВОЙ ПОДСТАНЦИИ UН = 3300 В. ПРИНЯТЬ, ЧТО В МОМЕНТ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ НАГРУЗКА ОТ НЕПОВРЕЖДЁННЫХ ПУТЕЙ РАВНА НОМИНАЛЬНОЙ, А НАПРЯЖЕНИЕ ХОЛОСТОГО ХОДА СНИЖЕНО НА 5%. НОМИНАЛЬНЫЙ ТОК ПОДСТАНЦИИ IН = 3000А. ПАДЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ В ДУГЕ В МЕСТЕ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ ПРИНЯТЬ РАВНЫМ 150 В. СОПРОТИВЛЕНИЕМ ПИТАЮЩИХ И ОТСАСЫВАЮЩИХ ПРОВОДОВ ПРЕНЕБРЕЧЬ.
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 МИНИМАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ В МЕСТЕ УСТАНОВКИ РЕЛЕ НАПРЯЖЕНИЯ ПОТЕНЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ПОЛУЧАЕТСЯ ПРИ УКАЗАННОМ НА СХЕМЕ РАСПОЛОЖЕНИЯ НАГРУЗОК. НАЙТИ РАСЧЁТНЫЕ НАПРЯЖЕНИЯ ПРИ НАГРУЗКЕ И КОРОТКОМ ЗАМЫКАНИИ ДЛЯ ВЫБОРА УСТАВКИ РЕЛЕ НАПРЯЖЕНИЯ. ПРИНЯТЬ, ЧТО СУММАРНАЯ НАГРУЗКА НА ТЯГОВЫХ ПОДСТАНЦИЯХ ПРИ ОТСУТСТВИИ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ РАВНА НОМИНАЛЬНОЙ, А ПРИ КОРОТКОМ ЗАМЫКАНИИ РАВНА НУЛЮ. НАПРЯЖЕНИЕ ХОЛОСТОГО ХОДА НА ШИНАХ ПОДСТАНЦИИ РАВНА 3560 В. НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ПОДСТАНЦИЙ 3300 В. ЭКВИВАЛЕНТНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ ПОДСТАНЦИИ 0,1 ОМ. СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ И РЕЛЬСОВ R = 0,05 ОМ/КМ. ВОЗМОЖНОЕ ОТКЛОНЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ ХОЛОСТОГО ХОДА ± 5%. УКАЗАНИЕ: ПРИНЯТЬ, ЧТО ПРИ НОРМАЛЬНОЙ РАБОТЕ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ПОДСТАНЦИЙ СНИЗИЛОСЬ НА 5%. ПОЯСНИТЬ ПОЧЕМУ ТАКОЕ ПРЕДПОЛОЖЕНИЕ РАЦИОНАЛЬНО.
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НАЙТИ МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА ДЛЯ ВЫБОРА УСТАВКИ МАКСИМАЛЬНО – ТОКОВОЙ ЗАЩИТЫ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ ПОДСТАНЦИИ А. НА ПОДСТАНЦИЯХ УСТАНОВЛЕНЫ ОДНОФАЗНЫЕ ТРАНСФОРМАТОРЫ МОЩНОСТЬЮ S = 20 МВА. НАПРЯЖЕНИЕ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ 

UК = 10%. НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ U = 27,5 КВ. СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ АКТИВНОЕ R = 0,3 ОМ/КМ, РЕАКТИВНОЕ Х = 0,5 ОМ/КМ.
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UК = 10%. НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ U = 27,5 КВ. СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КИЛОМЕТРА КОНТАКТНОЙ СЕТИ АКТИВНОЕ R = 0,3 ОМ/КМ, РЕАКТИВНОЕ Х = 0,5 ОМ/КМ. РАССТОЯНИЕ МЕЖДУ ПОДСТАНЦИЯМИ L = 40 КМ. 
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ФУНКЦИЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ НАПРЯЖЕНИЯ У ПОЕЗДА ПРИ ПРОХОДЕ ИМ ПЕРЕГОНА ДАЁТСЯ ПРЕДСТАВЛЕННОЙ НА РИСУНКЕ КРИВОЙ.

 НАЙТИ КАКОЕ ЧИСЛО ПОЕЗДОВ В СРЕДНЕМ ЗА СУТКИ ПРОЙДЁТ ПЕРЕГОН ПРИ НАПРЯЖЕНИИ НИЖЕ 23 КВ, ЗА СУТКИ ПРОХОДЯТ 80 ПАР ПОЕЗДОВ.
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 МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА РАВЕН IК min = 1500 А, МАКСИМАЛЬНЫЙ ТОК НАГРУЗКИ Iр max = 1000 А.

 ПОКАЗАТЬ МОЖНО ЛИ НАСТРОИТЬ МАКСИМАЛЬНО – ТОКОВУЮ ЗАЩИТУ, ЕСЛИ МОЖНО, ТО ВЫБРАТЬ ЕЁ УСТАВКУ.
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 МИНИМАЛЬНЫЙ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА РАВЕН IК min = 2000 А, МАКСИМАЛЬНЫЙ ТОК НАГРУЗКИ Iр max = 1000 А.

 ПОКАЗАТЬ МОЖНО ЛИ НАСТРОИТЬ МАКСИМАЛЬНО – ТОКОВУЮ ЗАЩИТУ, ЕСЛИ МОЖНО, ТО ВЫБРАТЬ ЕЁ УСТАВКУ.
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НАЙТИ СРЕДНИЙ И СРЕДНЕКВАДРАТИЧНЫЙ ТОК ФИДЕРА, ПИТАЮЩЕГО ЗОНУ С ДВУМЯ ПЕРЕГОНАМИ, ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО БУДЕТ ПОЕЗД НА ПЕРЕГОНЕ 1 ИЛИ НА ПЕРЕГОНЕ 2 

Р1 = Р2 = 0,4. ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО ОДНОВРЕМЕННО БУДУТ ПОЕЗДА НА ПЕРЕГОНЕ 1 И НА ПЕРЕГОНЕ 2 Р12 = 0,16. ТОК ПОЕЗДА ПРИ ДВИЖЕНИИ ЕГО ПО ПЕРЕГОНУ 1 И 2 НЕ МЕНЯЕТСЯ И ВСЁ ВРЕМЯ РАВЕН I = 1000 А.
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 ФИДЕР ПИТАЕТ ЗОНУ С ДВУМЯ ПЕРЕГОНАМИ : 1,2. ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО НА ПЕРЕГОНАХ 1 И 2 НЕ БУДЕТ ПОЕЗДОВ Р0 = 0,04, ТОГО, ЧТО БУДЕТ ПОЕЗД НА ПЕРЕГОНЕ 1 ИЛИ НА ПЕРЕГОНЕ 2 РАВНА Р1= Р2 = 0,4. ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО ОДНОВРЕМЕННО БУДУТ ПОЕЗДА НА ПЕРЕГОНАХ 1 И 2 Р12 = 0,16.

 НАЙТИ ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО СРЕДНЯЯ ПОТЕРЯ НАПРЯЖЕНИЯ ДО ПОЕЗДА, ПРОХОДЯЩЕГО ПЕРЕГОН 3 БУДЕТ НЕ БОЛЬШЕ 600В, ЕСЛИ СРЕДНИЕ ТОКИ ПОЕЗДА ЗА ВРЕМЯ ЕГО ХОДА ПО ПЕРЕГОНАМ 1, 2, 3 СООТВЕТСТВЕННО РАВНЫ I1 = 1500А, I2 = 1000А, 

 I3 = 1000А, ПРИ РАСЧЁТАХ ПОТЕРИ НАПРЯЖЕНИЯ СЧИТАТЬ, ЧТО НАГРУЗКИ ПРИЛОЖЕНЫ В СЕРЕДИНЕ ПЕРЕГОНОВ. R = 0,05 ОМ/КМ.
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ФУНКЦИЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ НАПРЯЖЕНИЯ У ПОЕЗДА ЗАДАНА ПРИЛАГАЕМОЙ КРИВОЙ. НАЙТИ СКОЛЬКО В СРЕДНЕМ ЗА СУТКИ ПРОЙДЁТ ПОЕЗДОВ ПРИ НАПРЯЖЕНИИ ОТ 21 ДО 25 КВ, ЕСЛИ ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ПОЕЗДОВ ЗА СУТКИ N = 100.
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ТОКИ ВСЕХ ПОЕЗДОВ ПРИ ДВИЖЕНИИ ПО ФИДЕРНОЙ НЕИЗМЕННЫ И РАВНЫ 300 А. ФИДЕРНАЯ ЗОНА СОСТОИТ ИЗ ТРЁХ УСЛОВНЫХ ПЕРЕГОНОВ И ПИТАЕТСЯ ОТ ОДНОЙ ПОДСТАНЦИИ. ВЕРОЯТНОСТЬ ОТСУТСТВИЯ ПОЕЗДОВ В ЗОНЕ Р0 = 0,1. ВЕРОЯТНОСТЬ РАСПОЛОЖЕНИЯ ОДНОГО ПОЕЗДА Р1 = 0,2, ДВУХ – Р2 = 0,6. НАЙТИ ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО В ФИДЕРНОЙ ЗОНЕ БУДЕТ ТРИ ПОЕЗДА И ВЕРОЯТНОСТЬ ОТКЛЮЧЕНИЯ ФИДЕРНОГО ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ ПРИ УСТАВКЕ ЗАЩИТЫ = 800 А.
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ФИДЕР ПИТАЕТ ЗОНУ ДВУМЯ УСЛОВНЫМИ ПЕРЕГОНАМИ. ПИТАНИЕ ОДНОСТОРОННЕЕ. ВСЕ ПОЕЗДА ОДНОТИПНЫЕ И ПРИ ПЕРЕХОДЕ ЗОНЫ ПОТРЕБЛЯЮТ НЕИЗМЕННЫЙ ТОК, РАВНЫЙ 1000 А.

ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО В ЗОНЕ БУДЕТ ОДИН ПОЕЗД Р1 = 0,3, ЧТО БУДЕТ ДВА ПОЕЗДА Р2 = 0,5.

 НАЙТИ: 1. ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО В ЗОНЕ НЕ БУДЕТ ПОЕЗДОВ = Р0.

 2. СРЕДНИЙ ТОК ФИДЕРА.

 3. ЭФФЕКТИВНЫЙ ТОК ФИДЕРА.

 4. ДИСПЕРСИЮ ТОКА ФИДЕРА.
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 УСТАНОВИВШИЙСЯ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПОСТОЯННОГО ТОКА РАВЕН 1200 А. МАКСИМАЛЬНЫЙ ТОК ФИДЕРА ПОЛУЧАЕТСЯ В РЕЗУЛЬТАТЕ УВЕЛИЧЕНИЯ ТОКА ЕГО ОТ 1500 ДО 2600 А. ПОСТОЯННАЯ ВРЕМЕНИ ЦЕПИ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ РАВНА 0,02 СЕК. А ПОСТОЯННАЯ ВРЕМЕНИ ИЗМЕНЕНИЯ ТОКА НАГРУЗКИ РАВНА 0,03 СЕК. УСТАНОВИТЬ КАКАЯ ЗАЩИТА ОТ ТОКА КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ – ПО СКАЧКУ ТОКА ИЛИ ПО СКОРОСТИ ЕГО НАРАСТАНИЯ – МОЖЕТ БЫТЬ ПРИМЕНЕНА.
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 ПИТАЮЩИЙ ПРОВОД (ФИДЕР), ИМЕЮЩИЙ СОПРОТИВЛЕНИЕ 0,03ОМ, ПИТАЕТ ЗОНУ С ТРЕМЯ УСЛОВНЫМИ ПЕРЕГОНАМИ. ВСЕ ПРОХОДЯЩИЕ ПО ЗОНЕ ПОЕЗДА ОДНОГО ТИПА. ТОК ПОЕЗДА ЗА ВРЕМЯ ЕГО ХОДА ПО ЗОНЕ РАВЕН 1000 А. ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО ИЛИ ИНОГО ЧИСЛА ПОЕЗДОВ В ЗОНЕ ДАЕТСЯ СЛЕДУЮЩЕЙ ТАБЛИЦЕЙ:

 ЧИСЛО ПОЕЗДОВ 0 1 2 3

 ВЕРОЯТНОСТЬ 0,1 0,2 0,5 0,2 

НАЙТИ ПОТЕРЮ ЭНЕРГИИ В ПИТАЮЩЕМ ПРОВОДЕ ЗА ВРЕМЯ Т = 24 Ч. ПИТАНИЕ ОДНОСТОРОННЕЕ.
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СОПРОТИВЛЕНИЕ ЦЕПИ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА РАВНО ZН = 10 + j 20 ОМ, А РАСЧЁТНЫЙ МАКСИМАЛЬНЫЙ РАБОЧИЙ ТОК РАВЕН I = 1000 – j 500 А. СЧИТАЯ НАПРЯЖЕНИЕ НА ШИНАХ ПОДСТАНЦИИ ПРИ КОРОТКОМ ЗАМЫКАНИИ В КОНТАКТНОЙ СЕТИ РАВНЫМ 25 КВ. УСТАНОВИТЬ ВОЗМОЖНА ЛИ ЗАЩИТА ПРИ ПОМОЩИ РЕЛЕ СОПРОТИВЛЕНИЯ, ХАРАКТЕРИСТИКА КОТОРОГО ПРИВЕДЕНА НА ПРИЛАГАЕМОМ РИСУНКЕ.
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 УСТАНОВИВШИЙСЯ ТОК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ (МИНИМАЛЬНЫЙ) РАВЕН 1400 А. 

ПОСТОЯННАЯ ВРЕМЕНИ НАРАСТАНИЯ ТОКА КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ = 0,02 С.

 ПРИ НАГРУЗКЕ ТОК МЕНЯЕТСЯ ДВУМЯ СТУПЕНЯМИ, КАК УКАЗАНО НА РИСУНКЕ. ПОСТОЯННАЯ ВРЕМЕНИ ПРИ ПЕРВОМ ИЗМЕНЕНИИ ТОКА = 0,01 С, А ПРИ ВТОРОМ = 0,02 С. ПРОВЕРИТЬ МОЖНО ЛИ НАСТРОИТЬ ЗАЩИТУ ПО СКОРОСТИ НАРАСТАНИЯ ТОКА И ИМПУЛЬСНУЮ ЗАЩИТУ (ПО «СКАЧКУ» ТОКА). 
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 ОПРЕДЕЛИТЬ ПРИБЛИЖЁННО СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ ПОТЕРИ МОЩНОСТИ В ТЯГОВОЙ СЕТИ, СЧИТАЯ, ЧТО НАГРУЗКИ КОГДА ОНИ ЕСТЬ, (ТОКИ ПОЕЗДОВ) ПРИЛОЖЕНЫ В СЕРЕДИНЕ УСЛОВНОГО ПЕРЕГОНА И ЗА ВРЕМЯ ХОДА ПО ЭТОМУ ПЕРЕГОНУ НЕ МЕНЯЕТСЯ. ВОЗМОЖНЫЕ СХЕМЫ РАСПОЛОЖЕНИЯ НАГРУЗОК И ВЕРОЯТНОСТИ ИХ ПРИВЕДЕНЫ НА РИСУНКЕ . ПО РАССМАТРИВАЕМОЙ ЗОНЕ ПРОХОДЯТ ЗА РАСЧЁТНЫЙ ПЕРИОД ПОЕЗДА ТОЛЬКО ОДНОГО ТИПА. СОПРОТИВЛЕНИЕ ОДНОГО КМ КОНТАКТНОЙ СЕТИ RК = 0,05 ОМ/КМ. ТОК – ПОСТОЯННЫЙ.
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